

最受关注的两厢车

长安奔奔 MINI



长安奔奔 MINI 是由长安汽车一流设计团队倾力打造出的安全时尚、节能环保、经济适用的 A00 级经典轿车，与同级别车型相比，奔奔 MINI“造型炫新、动力劲芯、设计贴心”的三大亮点给国内 A00 级经典轿车以全新的定义。

奔奔 MINI 外观时尚、动感，色彩个性、炫丽，内饰精致、温馨。水滴形前大灯与前保险杠格栅勾勒出颇具喜感的笑脸，给人的第一印象就是亲切。发动机罩与上格栅构成类似“雄鹰”形状的隆起，嵌入长安标志，彰显奔奔家族精致、运动的个性。

奔奔 MINI 时尚的外形之下跳动着强劲的“芯”。新车搭载了曾荣获“2009 年度最

佳小排量发动机”大奖的 C10 发动机。该发动机是长安汽车与德国 FEV 公司历时 3 年联合设计开发的，拥有 36 项技术专利，并且拥有自主知识产权的 1.0L 排量四缸发动机，百公里油耗仅为 5.8L。

奔奔 MINI 贴心的设计主要体现在优秀的操控性、安全性和 NVH(降噪、减振与高乘坐舒适性)性能等方面。奔奔 MINI 时尚型配备了随速电子助力转向系统，保证了用户在低速转向时的轻便和高速行驶中的稳定；豪华型更是增加了 ABS 防抱死制动系统、EBD 电子制动分配系统和驾驶席安全气囊等配置，全面保证了驾驶乐趣和驾乘安全。

最畅销的 MPV

金杯阁瑞斯



华晨金杯汽车有限公司正式推出第三代阁瑞斯 MPV 车型。

这款自主品牌最高级别的 MPV 造型优美流畅，富有雕塑感的车头配以鹰眼大灯设计，带来震撼的视觉效果。在商务车最为重要的内部设计方面，第三代阁瑞斯将“空间艺术”演绎到极致：它拥有 5235×1800×1980 (mm) 的超大车身以及 3430mm 的超长轴距，打造出最宽大的乘坐空间。与此同时，它还采用顶级进口真皮覆盖的豪华座椅，宽大厚实、乘坐舒适，并可轻松地调整座椅布局进行调整，在满足移动商务办公、大件行李搬运需求的同时，更可以快速变换为豪华舒适的“软卧”包厢。而配合高

品质的 DVD 影音娱乐系统及宽大通透式的前后双天窗等配置，则让乘车者举手投足间感受到尊贵的气质。

第三代阁瑞斯 MPV 装配有丰田 VVT-i 电子可变气门正时技术与 TCCS 综合控制系统的全新丰田原装进口 2TR 发动机，能合理优化发动机在多种工况下的工作状态，实现高性能、高功率、低油耗，使第三代阁瑞斯 MPV 达到国 IV 排放标准。第三代阁瑞斯 MPV 所采用的世界顶级水准的丰田 GOA 车身、车门隐藏式防撞钢梁，配合电子感应式安全气囊、全席预拉紧三点式安全带等配置，则能为驾乘者打造出全方位的主被动安全空间。

新生代劲酷小车
长安奔奔 MINI 燃情上市!

SHOW 真的!

本广告电子版见洛阳网

年轻，不仅要外型够酷，更要能用能拼!

奔奔 MINI 由国际一流设计团队倾力打造，外观时尚动感，内饰精致温馨，动力劲芯，节能环保，经济适用，安全时尚，操控精准，让您尽享驾驶乐趣。精心调校悬挂系统，让您一气呵成，尽享驾乘乐趣。标配 ABS 防抱死制动系统，为您保驾护航。SHOW 真的!



经销商：洛阳市长安汽车销售有限公司
地址：龙门大道大杨树向南 100 米
销售热线：0379-65616116

阁瑞斯 MPV

清凉怡夏 尊享 998
阁瑞斯智领 V 系列超值优惠 9.98 万元起!

尊贵人物，不只是尊贵，更有阁瑞斯智领 V 系列为您送来的惊喜好礼。阁瑞斯智领 V 系列，超值优惠 9.98 万元起。标准型、豪华型、7 座、9 座、11 座等多种型号、多种配置，总有一款“智慧”之选!

豫西地区唯一指定华晨金杯 4S 店：洛阳德信汽车贸易有限公司
销售热线：0379-65516555 65510003 24 小时救援服务热线：0379-65510005
地址：洛阳市洛龙区龙门大道中段林安汽车城北区

本广告电子版见洛阳网